

# 派出所突遭“汽油弹”袭击

■一台电脑烧坏,户籍被迫停办 ■纵火女子有精神病,被当场制服

**快报讯**(记者 赵守诚 田雪亭 通讯员 宁公宣 夏公)昨天下午1点左右,一名女子携带装满汽油的塑料瓶来到下关区宝塔桥派出所大厅,趁人不备,突然打开瓶盖,点燃汽油,扔向接警台。整个大厅随即浓烟滚滚。民警们冲过来,一边制服纵火女子,一边用灭火器灭火。等到两辆消防车闻讯赶到时,火已被扑灭,幸好没有造成人员伤亡,只有一台电脑和部分办公用品被烧坏。

宝塔桥派出所大门外是个院子,约有一个篮球场大。昨天下午2时左右,记者来到

现场时,院子几个入口已被封堵了起来,多名警察站在入口处,禁止陌生人进入。旁边临时竖起一个大牌子,上面用毛笔写着几个大字:“电路故障,一切户籍暂停办理。”不仅是办户籍的人,任何闲杂人员都禁止进入院内。民警向记者解释,“线路出问题了,电脑用不起来,何时修好还不知道。”

记者看到,派出所门口大台阶上站着多名警察,有的扛着摄像机在拍摄,有的拿着仪器蹲在地上勘测。多辆警车不停地出入大院,气氛显得较为紧张。几位在院门口做生意的

摊贩向记者描述,“刚刚有一位女子向派出所扔汽油瓶,烟好大哟。”

目击者的叙述还原了事件的全过程。这名中年女子长发披肩,皮肤白皙,长得蛮漂亮的,上身穿一件红色短袖T恤衫,下身是黑色长裤和黑色布鞋。中午休息时间,派出所大厅出入人员比较少,这名女子悄悄进入大厅后,突然取出一个约4升装的雪碧塑料瓶子,里面装的不是饮料,而是汽油,点然后就扔进了接警台。

燃烧的汽油烧着了一台电脑,大厅里顿时浓烟四起。那名女子站在门外台阶上,看

着火势。几位民警冲上来,将她摁倒在地,并铐上手铐。女子试图挣扎,一只鞋子也甩出去老远,最终被民警制服带走。

旁边一家修理厂的伙计当时正在吃午饭,听到外面吵嚷声都跑了出来,几名小伙子惊恐地回忆:“只看见一名女子躺在派出所门口的地面上,‘啊啊’地喊叫。大厅里烟太大,腾起来两层楼高,焦糊味刺鼻。好在派出所里灭火器较多,民警七手八脚,很快将火扑灭。”

昨天下午,记者从警方获悉,闯进下关公安分局宝塔桥派出所的纵火者系精神病患

者,已被值班民警当场擒获。

警方通报说,28日中午12点45分,宝塔桥派出所大门口,一中年女子手持用布包裹着并已点燃的装有汽油的瓶子,突然闯进派出所,随即将已燃烧着的包裹物扔向值班大厅接警台。事发突然,值班民警迅速用灭火器将火扑灭,随后将该人控制住。

经调查,该女子姓王,今年46岁,家住下关区金陵村,因感情受挫患间歇性精神病,此前曾多次入住脑科医院治疗。

目前,此案正在进一步调查中。(姚先生报料奖80元)



马鞍山读者问:

我去年刚结婚,婚后才开始性生活,一开始即勃起缓慢,硬度也不够,每次都勉强进行,匆匆结束。最近,我发现越发严重了,有时甚至久久都勃不起来,我这是不是阳痿啊?可怎么办啊?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

从您所述的症状分析,您可能是患了勃起功能障碍(ED)。临水上ED病因众多,大致分为心理性因素和器质性疾病,如:精神因素;性生活过频或是过频手淫;血管性疾病;内分泌疾患、慢性病和长期服用某些药物;前列腺炎、前列腺增生反复发作久治不愈等。平时的抽烟喝酒和熬夜对性功能都有一定的影响,所以要避免这些不良生活习惯。建议您及早到专科医院诊治。推荐采用两岸优质男科技术“动脉血管激活技术”治疗,可在短期内恢复正常功能,疗效受众多患者一致好评。

建邺区读者问:

我平时龟头藏在包皮里露不出来,要用强制性翻包皮才能让龟头露出来,不知这样是否正常?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您这种情况已经属于包皮过长了,包皮过长危害较大,不可小觑。包皮过长时容易形成包皮垢,包皮垢长期堆积会刺激包皮和阴茎头发炎,部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外,性生活时会将病菌带到伴侣体内,引发妇科炎症,是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。建议您及早到专科医院接受手术治疗,可采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、手术时间短、恢复快、不影响工作学习。且目前天气凉爽,是男科手术的黄金期,随后的国庆假期有利于术后的修养与恢复。

## 电动车广告竟做到国旗上

老板称搞错了,本应裹在旗杆上,工商表示即使这样也违法



贴着电动车广告的国旗

“我路过迈皋桥一家电动车商店,看见店员在国旗上做某品牌电动车的广告。”市民张先生昨天致电快报说,这家店在国旗上粘贴广告,并散发给路人。记者到该店,在一个角落的纸箱里,有一二百面摞起来的国旗,旁边还有一堆没剪开的白胶带,上面印满该品牌的电动车广告。

市民张先生告诉记者,他前天傍晚6点多钟经过该店时,看见几名店员将印有品牌字样的白胶带横贴在国旗上。“国旗是国家的象征和标志,任何人都应该尊重和爱护它。这样用国旗给自己做广告,太不严肃了。”张先生生气地说。联想到这家电动车品牌是日本独资企业

到该店,在一个角落的纸箱里,有一二百面摞起来的国旗,旁边还有一堆没剪开的白胶带,上面印满该品牌的电动车广告。

市民张先生告诉记者,他前天傍晚6点多钟经过该店时,看见几名店员将印有品牌字样的白胶带横贴在国旗上。“国旗是国家的象征和标志,任何人都应该尊重和爱护它。这样用国旗给自己做广告,太不严肃了。”张先生生气地说。联想到这家电动车品牌是日本独资企业

生产的,他指出,外资企业更应该了解尊重中国的法律,这样随意在国旗上做广告,伤害国人的感情。

记者出示了张先生拿来的那面带广告的国旗,电动车商店老板立即抱歉地说,“店员贴错了,不该贴在旗面上。”说完,店老板撕下白胶带,裹在黑色塑料管做的旗杆上,“国庆节快到了,天津总部送来了这些国旗和广告白胶带,让我们粘贴好后,散发给路人。胶带应该裹在旗杆上,店员们不懂,弄错了。”

《国旗法》第18条规定,“国旗及其图案不得用作商标和广告。”《广告法》第7条规定,“广告中不得使用中华人民共和国国旗、国徽、国歌。”记者将此事通报给南京市工商局有关处室,工作人员表示,严格地说,不仅是国旗旗面,国旗旗杆上也禁止做广告。如果电动车厂商散发带有商品名称和标志的国旗,其行为已构成违法,他们将严肃查处。

(张先生报料奖60元)  
快报记者 赵守诚 文/摄

## 开赛前“飙车党”被一锅端

快报讯(通讯员 江珊 记者 李彦)夜幕降临,近30名时髦小青年跨上摩托车在繁华街道上疯狂飙车。近日,江宁警方巡逻时将此飙车队控制住,并带回处理。

近日,每当夜色刚至,江宁元大街附近等街道上时常响起阵阵刺耳的马达轰鸣声。一群穿着时髦的小青年骑着各式摩托车、改装助力车风驰电掣般在快车道上左窜右突。一些过路司机见状,无不减速让行,不少临街居民也不胜其烦。江宁东山派出所组织巡逻队进行摸排走访,几天来掌握了这伙飙车族的活动规律。9

月23日晚7时许,巡逻队在东山街道上元大街步行街路口处,发现有几个男青年骑着摩托车聚集在此。不久,改装摩托车、助力车等越聚越多,最终达到20多辆车,有近30人。民警迅速上前盘查,检查驾车人身份证件,将人与车辆稳住。很快,增援的40多名警力赶到现场,将现场人员全部控制,当场扣押22辆非法改装的摩托车,助力车。经查,该车队系一家车友会的俱乐部,目前,改装的摩托车车主受到200元罚款,无证驾驶及无行驶证的车主也受到相应处罚。

## 查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国APOGEE3100全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这一大型的胃肠彩超它能分清胃壁的四层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至10月15日止

活动期间:查胃肠仅收100元,并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间:由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊查质量每天限诊30名患者。

来请提前,025-82081558  
预约电话:025-82081558 市医保定点单位

南京军区机关医院胃肠治疗中心地址:南京市龙蟠中路46号,市内乘40、58、93、68、313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。

## 珠宝第一杆“公平秤”



“公平秤”精确到小数点后四位

## 南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍,湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽很多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

**神奇:**纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

**快速:**活性T细胞介人干扰病毒的复制和整合程

## 病毒性疾病重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果回国治疗泌尿性疾病有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

新成果:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疮痊消失不留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨骼、神经节里的残余病毒及其残片。

新奇效:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院广济专家泌尿诊疗中心乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店下车即到(虹桥饭店对面),中山北路与新模范马路十字路口。

## 南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,

火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqgyy.com

## 广济专家泌尿诊疗中心

(中国南京湿疣、疱疹定点单位)

专家热线:025-83342638